

異象與道路

異象與道路是今天教會最重要的事。我們講的異象並不是屬於我們自己的異象，而是新約聖經的中心異象，是保羅所講的異象；我們所講的道路，更不是我們自己的道路，而是教會歷史二千年中恢復主見證者所走的生命的道路——十架的道路，羊群的腳蹤。

我們要知道，摩西是舊約的領袖，他所著的摩西五經稱為舊約聖經的秧田。眾先知的亮光都由摩西出來，就是到了新約時代，摩西仍控制著眾先知的職事，只有保羅例外。因此，保羅是新約時代的偉大首領，保羅所承受的獨一無二的啟示和職事，乃是說到教會的榮耀啟示，如同他在以弗所書第三章2至5節所寫的：

『諒必你們曾聽見神賜恩給我，將關切你們的職分託付我，用啟示使我知道福音的奧秘，正如我以前略略寫過的。你們念了，就能曉得我深知基督的奧秘。這奧秘在以前的世代從沒有叫人類的子孫知道過（另譯），像如今藉著聖靈啟示他的聖使徒和先知一樣。』這裏說出神所託付給保羅關於「基督的奧秘」的啟示就是保羅獨一的異象和職事，也是保羅獨一的啟示，在他以前從未叫人類的子孫知道過。

我們再問「基督的奧秘」是甚麼呢？「基督的奧秘」就是榮耀教會的啟示。論到這啟示他又說：『又使眾人都明白，這歷代以來隱藏在創造萬物之神裏的奧秘是如何安排的，為要藉著教會使天上執政的、掌權的，現在得知神百般的智慧。這是照著神從萬世以前，在我們主基督耶穌裏所定的旨意。』我們知道，講到關於保羅的啟示是以以弗所、歌羅西這兩封信為最高峰，這兩封書信所論及就是保羅獨一的啟示——教會榮耀的異象。

以弗所書說到教會是基督的身體，在以弗所書第一章23節說：『教會是他的身體，是那充滿萬有者的豐滿。（另譯）』第四章說到這身體的偉大建造，第11至13節說：『他所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體，直等到我們眾人在認識神兒子的完滿的認識上同歸於一長大成人，滿有基督長成的身量。（另譯）』教會原是一個純聖靈的境界。

歌羅西書說到基督是教會的頭（元首）。歌羅西書第一章18節說：『他也是教會全體之首。他是元始，是從死裏首先復生的，使他可以在每一件事上居首位。（另譯）』

以弗所、歌羅西這兩本書信合起來乃是教會完全的啟示，也就是今日教會所

要持守的異象。

再來看我們常常說到的「教會的道路」。教會的道路乃是生命的道路——十架的道路，是二千年教會歷史所留下的羊群的腳蹤。

有一件使人震驚的事，在「使徒時代」過去後的第一、二世紀內，教會即將使徒留下的產業喪失淨盡，即進入一個黑暗時期，但在神主權的主掌下，聖靈即開始了一個恢復的工作。

第一次藉著使徒們所留下的產業能失掉，但第二次藉著聖靈恢復的工作而回到教會中的產業，卻永遠不能再失掉。

聖靈興起多少偉大的聖徒來恢復祂的產業，但從現在回頭來看，聖徒們所恢復的產業，大體都照著聖靈生命經歷的深淺先後，而在時間中的先後依次恢復。

我們曾寫過一本小冊為：「歷代教會恢復史綱要」，即大體說到恢復產業先後的次序，神的家留給我們的產業是極其豐富，正等待著今日聖徒來承受。這一個產業所留下的羊群的腳蹤，即是我們所說的「教會的道路」或「生命的道路」。

我們今日所追求的屬靈生命的經歷，每一個經歷都有先賢為我們留下那樣美好的幫助。教會所走的不是知識的道路、工作的道路、組織的道路，而是主牧養祂整個羊群所留下的生命的道路，是我們今日實在能經歷、能認證的。我們也藉此從生命開端的經歷一直被引領到生命成熟的階段。

我們要將生命的經歷步驟性的建造在神兒女身上，讓神的兒女在真實的身量能漸漸長大，乃是一個牧者最重要的責任。

異象和道路在歷代教會中一直是仇敵攻擊的一個中心，仇敵一直要用各樣手段來摧毀教會的異象和道路，所以我們要格外儆醒，使自己真能明白主藉著保羅所賜給我們的新約聖經的獨一異象，並堅守二千年來歷代聖徒所持守的生命和十架的道路。

史伯誠弟兄
2003年5月